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Comunicat de presă 

 

Locuri de muncă vacante în județul Iași și prin intermediul rețelei EURES 

 

698 locuri de muncă vacante la nivelul județului Iași potrivit datelor furnizate de agenții economici.  

Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele Agenţiei 
Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Iași (AJOFM), sunt disponibile 698 locuri de muncă vacante.  

Angajatorii au posibilitatea de a publica locurile de muncă vacante în Sistemul informatic integrat PULS, 
platformă care oferă o gamă largă de funcţionalităţi cum ar fi operarea rapidă și flexibilă a locurilor de 
muncă vacante pe bază de competenţe. De asemenea, angajatorii pot identifica și gestiona obligaţiile 
asumate privind confirmarea statutului de beneficiar de măsuri de stimulare a ocupării forţei de muncă, 
generarea și depunerea cu semnătură electronică a documentelor necesare obţinerii diferitelor 
subvenţii. 

Din cele 698 locuri de muncă vacante declarate de 102 angajatori, 100 sunt destinate persoanelor cu 
studii superioare (ingineri în diverse domenii de activitate, farmacist, contabil, economist, specialist 
achiziţii, manager, agent turism, formator, inspector SSM, proiectant, psiholog, medic veterinar, etc). 
Persoanele cu studii liceale, postliceale, profesionale, primare/gimnaziale sau fără studii au la dispoziţie 
598 locuri de muncă în meserii cum ar fi: agent securitate, agent vânzări, ajutor bucătar, confecţioner, 
dulgher, electrician, zidar, fierar betonist, lucrător comercial, femeie de serviciu, lăcătuș mecanic, 
muncitor necalificat, șofer, ospătar, patiser, etc.  

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcţie de locurile de 
muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul repartiţiilor emise în 
vederea ocupării. Oferta locurilor de muncă vacante la nivel judeţean poate fi accesată pe site-ul 
www.anofm.ro, judeţul Iași la secţiunea Persoane fizice/Locuri de Muncă Vacante. 

307 locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European. 

Angajatorii din Spaţiul Economic European, prin intermediul reţelei EURES România, oferă în această 
perioadă 307 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  

Danemarca – 10 locuri de muncă pentru: muncitori în demolări; 
Franța – 1 loc de muncă pentru tehnician reglare mașini circulare de tricotat; 
Germania – 11 locuri de muncă pentru: fizioterapeut (f/b), lucrator în producţie la procesare produse 
din carne (f/b);  
Irlanda – 1 loc de muncă pentru îngrijitor persoane; 
Italia – 15 locuri de muncă pentru șofer autobuz; 
Malta – 3 locuri de muncă pentru: Administrator Sisteme IT, Analist Chimie Control Calitate, Tehnician;  

Norvegia – 158 locuri de muncă pentru bucătar, lucrător în ferma de bovine, lucrător în producţie la 

prelucrarea somonului, manager de bucătărie, mecanic de biciclete, muncitor în producţie în industria 

piscicolă, tinichigiu auto, vopsitor auto; 

Olanda – 10 locuri de muncă pentru: personal de punte, timonier;  
Slovenia – 4 locuri de muncă – finisor faţade exterioare clădiri.  
Suedia – 94 locuri de muncă – electrician, electrician pentru macarale și echipamente de ridicare, 
electrician în zona de turnare, mecanic, mecanic de macarale și echipamente de ridicare, mecanic în 
zona laminorului la cald, mecanica în zona topitorie, operator de proces în zona laminorului la cald, 
operator de proces în zona topitoriei.  
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta ofertele 
accesând www.anofm.ro/EURES  
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